

Дистанционная форма организации досуга Концерт для учащихся струнно - щипкового отделения

«Домашний сезон». Концерты без публики. Дервояд и Борисоглебский // Dervoed and Borisoglebsky.

Артем Дервояд родился [25 октября 1981 года](#) в [Ростове-на-Дону](#). В шесть лет, начав обучаться игре на [русской семиструнной гитаре](#) под руководством С. П. Анникова, через несколько лет переучивается на [шестиструнную гитару](#), занимаясь с педагогом Е. Л. Светозаровой в г. Орехово-Зуево Московской области. В начале 1990-х годов Артем переезжает в [Москву](#), где поступает в музыкальную школу № 84 им. Шаляпина в класс преподавателя Л. Я. Резника. С двенадцати лет Артем учится в школе-студии «Юные дарования» у заслуженного артиста России Николая Андреевича Комолятова.

В 1996—2000 гг. получает среднеспециальное образование и специализацию солиста ансамбля, оркестра и преподавателя в [Московском музыкальном колледже им. Шнитке](#) в классе профессора Николая Комолятова.

В 2000—2005 гг. продолжил оттачивать своё мастерство в Российской Академии музыки им. Гнесиных в классе профессора [Н. А. Комолятова](#).

В 2005 году он завершил четырехлетний цикл летних мастер-классов с Оскаром Гильей в [Академии «Киджиана» \(Сиена, Италия\)](#).

Артем брал мастер-классы у таких гитаристов, как [Реми Буше](#), [Роланд Дьенс](#), Алексей Зимаков, Фабио Занон, Роман Вязовский, Филипп Вилла, Эрик Франсери, Елена Папандреу, Томас Кирхоф, Тадаши Сасаки и многих других.

В 2007 году Артем окончил ассистентуру-стажировку в Российской Академии Музыки им. Гнесиных в классе профессора [Н. А. Комолятова](#).

В 2009 Артем окончил аспирантуру в Гитарной Академии города [Кобленца \(Германия\)](#) в классе [Аниелло Дезидерио](#) (Италия).

С 2005 г. преподаёт в Московском Государственном Университете Культуры и Искусств, а с 2011 в Российской Академии Музыки им. Гнесиных.

Ведёт активную концертную деятельность, выступая в лучших концертных залах мира.

В марте 2020 года [звукозаписывающая фирма «Мелодия»](#) представила цифровой альбом Дервояда «Паганини и Кошкин». Альбом объединяет четырехчастный концерт для гитары и струнного оркестра «Мегарон» [Никиты Кошкина](#) и Большую сонату [Никколо Паганини](#) в транскрипции Кошкина для квартета^[1].

Концерт с Никитой Борисоглебским (скрипка):
<https://www.youtube.com/watch?v=h5EFbFbDxQM>